



Skolebestyrelsesmøde– Lumby Skole

Den 14. november 2023- kl. 17.30 -19.30 online

Link til mødet: [Klik her for at deltage i mødet](#)

Tilstede:

Referent: Christina

Dagsorden

D = Drøftelse – O= Orientering – B= beslutning

Punkt	Emne	Område	Beskrivelse	Referat
1.	Godkendelse af dagsorden	D/B	Eventuelle bemærkninger samt punkter til eventuelt	
2.	Elevrådet	O		Almen har planlagt datoer for skoleårets møder. Elevrådet har bedt om et møde med Christina ift. frikvarter i vinterhalvåret. Almen uddanner to elevrepræsentanter som Undervisningsmiljørepræsentanter i dette skoleår.
3.	Gennemgang af principper	O/D	Principper præsenteres og plan for gennemgang planlægges.	Michael præsenterer en liste over eksisterende principper. Det er svært at lave prioriteringen online. Kostpolitikken – Vi kan ikke diktere, hvad forældrene giver deres børn med i madpakken. Hvis vi arbejder ind i dette, vil det kun være anbefalinger. Her vil vi kunne lægge os op ad kommunens strategi. Principperne sendes ud forud for næste møde, hvor punktet igen sættes på.

4.	Ny budgetmodel	O		<p>Michael er med i en arbejdsgruppe omkring at lave en ny budgettildelingsmodel.</p> <p>Der bliver mulighed for at lave høringsvar fra bestyrelserne omkring september i 2024.</p>
5.	Velfærdens fundament	O	Ligeledes gives en status	<p>Spørgeskemaundersøgelsen i lokalområdet er afsluttet og partnerskabsmøderne er planlagt.</p> <p>Lanceringen er rykket fra d. 14. december til 7. februar.</p>
6.	Skolebestyrelsens arbejde	D	https://www.uvm.dk/folkeskolen/organisering-og-ledelse/skolens-ledelse/skolebestyrelsen https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/hvad-er-en-skolebestyrelse	<p>Formanden opfordrer bestyrelsen til at orientere sig i fremsendte links/materialer omkring skolebestyrelsens arbejde forud for næste møde, så vi på den baggrund kan have en drøftelse omkring vores videre samarbejde i bestyrelsen.</p>
7.	Meddelelsesbog	O	Orientering om hvor vi er i processen	<p>Almen arbejder pt. i ugeplanerne.</p> <p>Vi arbejder ind i at blive klar med "elevplanen" til forårets skole-hjem samtaler.</p> <p>Medarbejderne er i gang med at øve sig.</p> <p>Meddelelsesbog opleves som et godt redskab ift. at lave SPES i centerafdelingen.</p>
8.				
9.	<p>Nyt fra...</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forvaltning - Ledelse - Bestyrelsen 	O		<p>Vi får ikke lov til at overføre ret meget af vores overskud til næste år. Vi bruger derfor lidt penge inden årets udgang. Bl.a. bliver nogle af toiletterne i center istandsat.</p> <p>Vi har fået midler til løft af fritidspædagogikken. Ca. 280.000 kr. De er øremærket til ansættelser.</p> <p>Midlerne er ikke permanente men kommer kun ét eller to år.</p> <p>Bestyrelsen: Vi har fået kontaktudvalgsmøde afholdt. Vi fik talt om, hvad der rører sig i specialtilbuddene. Næste uge skal nogle fra udvalget mødes med Susanne Crawley ift. henholdsvis specialtilbud og dannelsesdebatten.</p>

10.	Personale	O		<p>Der er slået stillinger op i center. Samtalerne afholdes mandag d. 27. november.</p> <p>En medarbejder fra Center er skiftet arbejde til Stige skole.</p> <p>De pædagogstuderende stopper nu her, mens to nye studerende starter 1. december.</p>
11.	Punkter til næste møde			<p>Principper</p> <p>Skolebestyrelsens arbejde</p> <p>Økonomi v. Anette Brøndum</p> <p>Næste møde er 12. december.</p>
12.	Eventuelt			

REFERAT

REFERAT		
PUNKT	BESKRIVELSE	BESLUTNINGER

